



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

我市新增一处红色文化传播基地——

毛泽东像章家庭博物馆开馆

本报讯(通讯员 王蕾 记者 杨晓莉) 29日下午,位于新联社区熙和巷的毛泽东像章家庭博物馆开馆。该博物馆由新联社区与社区居民祝长富共同筹建,为广大党员群众提供了又一个红色文化传播基地。毛泽东像章简称“像章”“红宝章”“纪念章”,是以毛泽东头像为主体图案的像章。毛泽东像章作为独特的历史文化见证,以其繁多的品种、浩瀚的数量和盛大的流行范围,成为中国现代史上奇特的文化现象。今年76岁的祝长富是一名民间收藏爱好者,他历经半个多世纪,收藏了3万

多枚毛泽东像章,被誉为国内毛泽东像章十大收藏者之一。毛泽东像章家庭博物馆共展出3000多枚毛泽东像章,种类分为对章、套章、专题章和系列章,制作材料既有金、银、铜、铁、瓷等普通材料,又有玻璃、泡沫、铁皮、毛竹、照相纸等特殊材质,可谓琳琅满目。其中,最大的像章直径有60厘米,最小的像章直径只有1厘米。整个展厅以鉴赏、缅怀、铭记为主,一枚枚像章,一件件藏品穿过岁月、直抵人心,重温中国共产党建党百年所取得的辉煌成就,缅怀毛泽东等老一辈无产阶级革命家的丰功伟

绩,是党史学习教育既生动又直观的课堂。据了解,为发扬红色传统、传承红色基因,新联社区充分挖掘利用辖区红色资源,打造“红动新联”党建工作特色品牌,实施“红动新联”提质项目,在打造“红色巷道”基础上,建设毛泽东像章家庭博物馆,设计红色教育研学线路等,让群众在家门口学习党史。



本报讯(通讯员 林华 柏正龙 记者 文正) “你们看,西边是入池3天的秧苗,东边绿油油的秧苗已入池10天了,我们这个占地35亩的工厂化育秧基地生产的秧苗可供3000亩稻田插秧。”日前,在我市临泽镇周巷村的扬州市工厂化育秧基地,该基地负责人、周巷村委会副主任周春景指着东西两侧的秧苗,对前来维护用电设备的国网高邮市供电公司临泽供电所员工说。

据悉,扬州市工厂化育秧基地是周巷村顺应农业生产机械化、电气化发展,打造的高邮首个工厂化育秧基地,于今年4月建成。现场,一只只秧盘被依次放上传送带,随着机器运转,精心调配的营养土、水稻精品良种均匀播撒在秧盘上,洒水、覆盖。随后被移至占地约6亩的恒温大棚内保温催芽,经过三到四天的催芽,然后再运送到室外的育秧池培育。

“工厂化育秧是机械化播种,出苗又齐又壮,且通风透气,有利于防治病虫害,便于后续机械化插秧,还能提高水稻产量,减少人工成本。”周春景介绍说,今年5月下旬该基地就开始育秧,比传统的人工育秧要提前15天,有了这个提前量,每亩秧田可增产75公斤左右水稻。

据了解,早在4月上旬,临泽供电所就安排人员主动上门。了解到基地有40千瓦功率的用电需求后,及时为其办理了新装用电业务,把电提前送到了基地。正值水稻育秧分插时节,临泽供电所又安排人员上门检查机器的电源电缆,给育秧工厂提供安全可靠的电力保障。

负责基地育秧管理的周巷村村民王凤礼说,一般人工育秧,五个工人一天只能完成几亩,而采用工厂化育秧,五个工人一天可完成近200亩的育秧任务。截至目前,该基地已售近8万只秧盘,可满足1700多亩稻田的需要。

我市首个工厂化育秧基地投入使用

每亩秧田可增产近75公斤水稻

残联“六个一”活动引领残疾人党员心向党

活动中,面对神圣的党旗,残疾人党员们庄严地举起右手,重温入党誓词。他们纷纷表示,一定会感恩、听党话、跟党走。

据了解,全市共有329名残疾人共产党员,其中生活相对困难的残疾人78名。走访慰问中,市残联相关负责人分赴各乡镇(园区)举行特殊的党建活动,为残疾人党员佩戴一回党员徽章、发一本中国共产党章程、给一本党史应知应会小手册、重温一次入党誓词、对党说一句心里话、发一套夏季慰问品。通过活动的开展,持续增强残疾人党员的理想信念,凝聚强大精神力量。

据高邮镇行政审批局负责人介绍,农村宅基地审批是基层工作重点之一,审批时限备受群众关注。自农村宅基地审批事权下放以来,该镇就围绕“高效办成一件事”,探索建立农村宅基地联审会办机制,实现群众办事“只跑一次”。

据悉,在农村宅基地审批事项从自然资源和规划局划转到市农业农村局以后,高邮镇迅速成立农村宅基地建房领导小组,建立一个窗口对外受理、多部门联动运行的农村宅基地用地建房联审会办制度。

市老年大学摄影班42位学员用手中镜头,展现盛世美景,记录小康生活,集集成册的250余幅精选摄影作品,表达了对党的热爱和对幸福生活的礼赞。 朱亚萍 摄影报道

26日下午,庆祝建党100周年暨老年大学摄影班摄影作品集发行仪式举行。市老年大学摄影班42位学员用手中镜头,展现盛世美景,记录小康生活,集集成册的250余幅精选摄影作品,表达了对党的热爱和对幸福生活的礼赞。 朱亚萍 摄影报道

村民只需向所在村委会提出申请,村委会会议讨论后公示,镇组织多部门联合现场踏勘联审后,镇行政审批局出具《农村宅基地批准书》。再由专业人员现场开工查验、丈量批放宅基地、建房竣工后组织验收,通过验收的农户申请不动产登记。整个联审会办中,高邮镇坚持全程留痕、追踪问效,明确在接件、办理、反馈过程中,受理窗口和相关局办建立工作台账,做到办理事项全程有据可查。目前,该镇已受理办结该事项近百件。

高效办成一件事 群众办事跑一次 业务联审会办让农户建房“一路畅通”

建立农村宅基地联审会办机制,有效打通了农村宅基地建房审批“最后一公里”。下一步,高邮镇将积极总结完善联审会办机制,延伸到复杂审批事项,为企业和群众审批办理打通堵点、痛点,切实让群众享受“高效办成一件事”带来的便利。

史,心系百年大计;赛技能,庆祝建党百年”主题展开,活动采取质量安全知识闭卷答题以及现场模拟质量安全问题评价和分析的形式进行,通过竞赛促学习、强技能,不断增强水利工程建设领域从业人员的业务素质,切实提升水利工程建设过程中质量和安全管理水平,持续激发水利人干事创业的精气神。这次活动也是水利行业“安全生产月”的重要内容。

同时,市住建局充分利用电视、报刊、公众号等渠道普及城镇燃气安全使用知识,并陆续组织燃气企业进乡镇、社区、广场、家庭、学校、机关等人员密集场所及用气区域,开展20余场“建党百年·初心安‘燃’”安全宣传活动;组织2021年工商用户安全用气知识培训和事故应急演练,进一步提高燃气从业人员专业技能、救援水平和应急处置能力。

落实安全责任 推动安全发展

全市水利工程施工技能竞赛举办

能竞赛,在省级重点工程高邮湖控制线庄台漫水闸除险加固工程施工现场举行。来自水利局所属各单位、各水利站(分局)以及各工程建设处等单位的近40人参赛。

据介绍,本次活动竞赛围绕“学党史、心

落实安全责任 推动安全发展

公车拍卖公告

经有关部门批准,现定于2021年7月2日上午10:00在少游拍卖有限公司拍卖大厅对9辆轿车、小客车、大客车进行拍卖,车型包括:别克、雅阁、帕萨特等,参考价为0.6-5万元不等,以实际情况为准,每辆车需交竞买保证金1万元。详情请咨询扬州市少游拍卖行。

有意者请于2021年7月1日下午3:00前携带保证金进账单到扬州市少游拍

卖有限公司办理报名手续,帐户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行业务支行,帐号:3210840401201000338482。

标的展示时间:2021年6月22日至7月1日

单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内

咨询电话:0514-84065111 13056324888(陈先生)

财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

同翎新能源科技(高邮)有限公司5GW单晶N型TOPCON高效电池项目环境影响评价公示

同翎新能源科技(高邮)有限公司拟投资250000万元于高邮经济开发区暨社路以东、洞庭湖路以北建设5GW单晶N型TOPCON高效电池项目。报告书征求意见稿查阅及公众参与调查表下载: http://www.huanpingbao.com。根据国家相关法规,公众可以通过信函、电子邮件、或者来电等方式,在本项目公示之日起

10个工作日内,向建设单位或环评单位提出相关意见。建设单位:同翎新能源科技(高邮)有限公司,地址:高邮经济开发区暨社路以东、洞庭湖路以北,联系人:巴总,建设单位电话:13669263463,环评单位:扬州叶萌环境技术服务中心,地址:仪征市学军路41号,联系人:蒋工,电话:18061607350,邮箱:dt_jpc@163.com。